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＜回答者の年齢構成（町民）＞ 

50歳～59
歳
22.4%

60歳以上
44.7%

30歳～39
歳
9.5%

40歳～49
歳
14.8%

無回答
4.4%

19歳以下
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20歳～29
歳
4.1%
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＜回答者の職業（町民・出身者）＞ 
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（町民）� （出身者）�

・ 町民、出身者とも、「無職（主婦・学生含む）」からの回答が多い 

・ その他、「商業・サービス業」、「製造業・建設業」、「公務員・団体職員」からの回答についても比

較的多い 

設問 あなた自身のことについてお聞きします 

・ 年齢層が高いほど多くの回答が得られた 
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市街地地
区
71%

築別地区
1%

上築別・曙
地区
1%

汐見・高台
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高台
地区
0.3%

上築別・曙
地区
0.3%

＜居住地・出身地＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜居住地（町民）＞ ＜居住地（高校生）＞ 

＜居住地（中学生）＞ ＜出身地（出身者）＞ 

・ 町民、高校生、中学生、出身者とも、市街地からの回答が多く得られた 

・ 高校生については、町外から通学している生徒からの回答も得られた 


